

新众泰 2008
畅享新生活

新众泰 2008 在继承原款车型的个性化外观设计、人性化配置、充沛动力、良好的越野通过性、全方位主被动安全防护和精湛工艺等特点的同时,内饰采用了以浅蓝色为主的双色调设计,营造出了时尚动感的车内氛围。新众泰 2008 引进原装进口丰田特锐生产线,1:1 丰田特锐,一流产品丰田的品质,搭载号称“铁牛”的高性能三菱性能发动机,澎湃动力锐不可挡,无与伦比的通过性能让您行驶势如破竹。五一期间,公司推出了一系列的促销政策,1.3 标准型限量狂送 6000 元豪华大礼包。机会难得,抓紧时间赶快抢购吧!

华泰汽车迎“双节”两系产品降价
最高降幅 2.6 万元

华泰汽车在近期显得异常活跃,不仅传来了新车圣达菲,跃 1.8T 供不应求,特拉卡再获军车采购大单的利好消息,而且旗下主力两系车型圣达菲、特拉卡于 9 月 1 日正式调价,最高降幅达 2.6 万元。

记者了解到,华泰圣达菲 2.0L 柴油系列采用了世界上最先进的柴油发动机技术——CRDi 高压共轨柴油直喷发动机系统与 VGT 可变截面涡轮增压系统,比汽油机省油 30%。华泰特拉卡 2.4L 系列以其硬朗大气的外形在一片阴柔风格的城市型 SUV 中独树一帜,绝对具有个性十足的阳刚之美。除此之外华泰特拉卡 2.4 采用高钢性箱体车体和进口非承载式车架——这在其他主流 SUV 中是绝无仅有的。

在此次降价当中,华泰圣达菲 2.0L 柴油系列、华泰特拉卡 2.4L 系列最低幅度都在 1.5 万元以上,圣达菲 2.7L 系列也高达 7000 元以上。公司领导王殿明表示,继 07 年实现 10% 销量增长后,08 年新推出的 1.8T 更是受到了市场的强烈追捧,正值中秋、国庆两节来临之际,集团决定通过降价来回馈广大汽车消费者多年来的支持与关爱,华泰汽车将以更好的产品予以回报。



■ 国内第一条大型客车整车用板电泳线成功试成投产
■ 中国大客车制造业的精英 工艺达到国际一流水平

厦门金龙旅行车有限公司 海南市场部:13907571598 68661152
新迁地址:海口市南海大道 135 号(第一汽车城) 电话:05105578 www.xmjl.com

节能皮卡新典范
每公里只花 3 毛 3

喜迎“中秋、国庆双节”到店赏车有惊喜,购车有大礼!(详情请洽当地经销商)

旗舰 A8 三剑齐发



标准双排:4.99万元起



中双排:5.19万元起



大双排:5.29万元起

(价格不含运费)

超强性价比:5万元增压中冷动力柴油皮卡,打造同行业产品性价比标杆。

超强经济性:运用多项国际柴油机新技术,油耗省,每公里使用成本0.33元。

超强实用性:标双、中双、大双排多种车型,货厢可选配耐磨涂层,装载货便利。

海口市蓝隆汽车贸易有限公司

销售热线:0898-68668606 13307617306

海口市蓝隆汽车贸易有限公司三亚分公司

销售热线:0898-88245088 13307688961



河北中兴汽车制造有限公司 地址:中国河北省保定市建国路 860 号 咨询热线:800-803-2000 (0312-3313800) <http://www.zxauto.com.cn>

八千里路云和月
哈飞路宝伴君行

本报海口 9 月 9 日讯 今年 9 月 5 日是哈飞路宝上市 5 周年的重要日子,为了纪念这个重要的日子,配合即将推出的路宝节油 π 自动档和路宝典藏纪念版,提升哈飞汽车知名度、美誉度。哈飞总公司决定从 9 月 1 日—10 月 15 日在全国地区开展购哈飞路宝节油 π “八千里路云和月哈飞路宝伴君行”促销活动,活动期间,凡在活动区域内购买哈飞路宝系列产品的用户,自购车之日起,一个月之内开车自驾游到达哈尔滨的,哈飞总部给予加油费用支持。海南用户若参加活动可获得最高 2000 元油费支持。

路宝这款车上市以来一直都是深受广大用户爱戴!由于他的灵巧而不失稳健、省油而不失动力等特点,特别受到工薪族、白领阶层的倾慕!是城市间一个快乐的使者,是代步的最佳选择!一直以来领航着两厢微轿的前进步伐!

上市不久的路宝节油 π 自动波,又以技术领先,外观靓丽、操作简便、舒适宽敞而备受爱宝一族爱用。路宝节油 π 自动档采用意大利马瑞利公司自动变速器系统,欧洲最新一代手自一体变速器技术,为国标 F1 大奖赛的赛车广泛采用,世界最新技

术水准的完美体现。全程智能控制,模仿最优秀驾驶员的驾驶习惯,选择最佳时机智能换挡,充分地发挥发动机的动力性。

这次“八千里路云和月哈飞路宝伴君行”送油活动是哈飞在路宝上市 5 年来,又一次为购车用户全国性的回馈活动。海南用户要是购哈飞路宝,自驾游去哈尔滨将最高可获得 2000 元的油料报销,完全可以解决从海南到哈尔滨的全程油料。对于爱好自驾游、想去哈尔滨的客户是个喜讯!有意者可与哈飞汽车海南佳致汽车销售有限公司联系,电话:68639911。

海南中汽南方 全新捷豹 XF 惊艳亮相



日前,记者从位于南海大道 135 号第一汽车城内海南中汽南方汽车销售服务有限公司获悉:世界顶级汽车品牌捷豹二十一世纪突破大作,最具视觉冲击力、技术最完善以驾驭为宗旨的一款运动型豪华轿车——Jaguar 捷豹全新 XF 已惊艳亮相海南中汽南方路虎、捷豹 4S 店,并已接到首批订单。

据悉,全新 Jaguar XF 不仅遵循 Jaguar 捷豹向来强调绝美与速度的造车哲学,更以全新的车身尺码,创造出豪华跑房车的全新距离。全新 Jaguar XF 未采用“三箱”式设计,而是采用了四门、五座椅风格,车身线条更为紧凑,整车更具动感,视觉感受到了很大的提升,代表了当今世界顶级运动豪华房车的设计潮流。车身后部曲线也得到提升,使得全新 Jaguar XF 尾部比所有其他的捷豹车都高,既提高了空气动力性能,又增加了行李箱空间,全新 XF 的行李箱容积为 500 升,注重整体车形设计的同时兼顾生活的实用性。

全新 Jaguar XF 的内部装饰风格更是堪称完美,精湛纯熟的手工、顶级奢华材质、最新科技的电子配备以及优雅柔和的照明系统,阿尔卑斯山手工小牛皮座椅,75 年树龄以上名贵胡桃木镶嵌,创新科技的拉丝铝材应用,其卓越的造车工艺、与随处可见的细腻质感,再现捷豹品牌无与伦比的尊贵风格。

全新 Jaguar XF 最新导入的创新科技如触控式屏幕、Jaguar Sense、Jaguar Drive Control 等,更让 Jaguar XF 的车舱舒适性与操作便利性更上一层楼。高科技电子设备、触控式屏幕以及前卫的材质与造型,造就了全新 Jaguar XF 的惊奇和欣喜。进入 Jaguar XF 车

内时,引擎激活按钮会闪烁有如心跳般的红色光芒,令人血脉喷张;引擎激活后,Jaguar Drive Selector 会自动上升至手掌心,而旋转式空调出风口,则会从平整的关闭位置,自动旋转到开启的位置;而其独有的 Jaguar Sense 技术,只需手轻轻一挥,Jaguar XF 即可瞬间感应,完成感应部位的操作,使驾驶者“人车合一”的感觉油然而生。全新 Jaguar XF 拥有全铝 3.0LV6 紧凑型轻质发动机,最大功率 175kW/rpm,293Nm,最高时速达到 237km/h 公里。另外,全新 Jaguar XF 后轮距达到同类车型中最宽,有 1605mm;其抗扭刚度也是同类产品中最强,使得全新 Jaguar XF 更具非凡的驾控性。

全新 Jaguar XF 不仅具有与捷豹经典跑车 XK 血统,它也与 XK 跑车一样,具有强大的爆发力及速度感。其动力系统经过捷豹工程师的精心调校,在需要的时候,既可以悄然无声的驶过,也可以像跑车一样奔驰咆哮,与其实设计风格相得益彰,再展当今世界顶级汽车品牌二十一世纪灵动与极至之美!

翻开捷豹汽车家族谱,纵览那一台台堪称艺术品的座驾,我们发现,无论在哪个时期,捷豹始终以其优雅迷人的设计和卓越不凡的技术,引领着豪华车坛的潮流,成为时尚的标志。二十一世纪全新捷豹 XF 又是品牌历程中颠覆性的大作,一问世,便惊艳于世!

从瑞风启动“助力中小企业成长”活动看 MPV 市场走向

中小企业市场、二三级区域市场,已经成为 MPV 新增长点?日前,江淮在全国范围内启动规模宏大的“瑞风助力中小企业成长”活动,活动主要针对中小企业聚集的重点销售区域二三级城市,销售利剑直指中小企业用车市场。作为 MPV 市场近年来的领军者,瑞风此活动一经推出,即刻受到业界广泛关注,因为这似乎预示着 MPV 市场拓展新方向。

国家扶持 中小企业受关注

近年来,民营中小企业在经济发展中体现出越来越重要的巨大作用,而国家更是出台多项有利政策鼓励中小企业发展,如今中小型企业大部分集中在经济发达区域的二、三线城市。而身处其中的中小企业发展逐渐成熟,成为带动当地经济的中坚力量。

随着公司的不断发展,中小企业对公商务用车的需求也不断增加。一些发展较好的私营业主,在选择公司用车的时候相当的精明,既要求品牌的品质可以提升公司的形象,又要具有用途的多样化,以满足日常的业务和企业发展的需要,这对于汽车企业而言,无疑是一个巨大商机。

江淮瑞风 MPV 正是借此机遇,发起“助力中小企业发展”的活动。据江淮瑞风汽车销售部负责人介绍,本次活动将在全国范围内展开,但重点会放在浙江、山东、广东、江苏、辽宁等中小企业聚集的省市。江淮瑞风将以区域为单位,与当地主流媒体合作,采取与新近购买瑞风的中小企业绑定宣传,召开有针对性的中小企业产品推荐会,与媒体合作举办中小企业发展论坛等形式,利用瑞风的一些优势资源,与中小企业用户分享,以促进共同发展。

快人一步 瑞风继续引领 MPV 市场

其实,从瑞风上市之初,江淮汽车就开始了全力打造为 MPV 市场的领袖之旅,随机而动、不断调整营销策略,是其发展中的显著特点。为了将瑞风做到最好,瑞风的品牌定位应当是大众的,可靠的,把品牌和产品结合,随着产品谱系的不断拓宽,瑞风的定位也从“最具性价比 MPV”的现实的转变为“MPV 制造专家”,这种转变看似简单,其实花费了江淮无数的心血。在产品上,以韩国现代 H1 车型为基础,江淮瑞风不段创新,先后研发制造了穿梭、彩虹之旅、祥和、三大系列 10 余款车型,成为目前国内谱系最为齐全的 MPV 品牌。

传承国车品质 再创金龙传奇



XML6117Y

• 传统匹配、乘坐舒适
• 驱动电动机可选装,满足不同运营需求
• 10.6 米车长,2+3+3 坐位,空间布置合理

金龙客车 厦门金龙联合汽车工业有限公司 400-886-6700
厦门金龙客车 海南市场部 联系人:徐志伟 13907593250 陈刚 13688955622

江铃国Ⅲ轻卡
降价¥5000

油价上涨
原材料价格上涨
轻卡市场“涨声一片”
谁能以实力全面领先,应对成本上涨
不降品质 只降价格



江铃·凯运 898 万 848 万

4B1-TCI 国Ⅲ发动机

百公里油耗仅 7.8L

江铃·顺达 818 万 768 万

2.8L 国Ⅲ发动机

以科技创造价值,提前三年达国Ⅲ,拥有成本优势;

以品质主攻市场,成就高端轻卡王者,实力值得信赖;

以价格实惠客户,树立高质必高价观念,倡导价值共享;

免费咨询电话:400-880-1060

refine 瑞风 年度“最佳 MPV”

买瑞风 就能榜上有名!
托起中国千万中小企业的事业形象

凡购买任意一款瑞风商务车,均可免费获赠两次当地主流媒体更好版面的分类广告位置。江淮瑞风与您的事业和形象同步升级,致力于向中国 4000 万创业群体提供经济新浪潮下的发展新载体。(购车时需凭企业有效证件)。

特约销售服务店:海南诚方汽车贸易有限公司
地址:海口市滨海大道 63 号耀华汽车交易广场 B 栋(售后服务往前 100 米)
销售热线:0898-68681522 68681516
售后服务:(海口)68649077 68626571

(详情请咨询各地专卖店)

24 小时服务热线
4008-889933

一家亲

海口市蓝隆汽车贸易有限公司

销售热线:0898-68668606 13307617306

海口市蓝隆汽车贸易有限公司三亚分公司

销售热线:0898-88245088 13307688961